

要账不成反被拘留罚款

四名非法侵入他人住宅的讨债者受处罚

本报9月14日讯(记者 梁越 通讯员 程玉萍) 近日,济北派出所报请县局批准,依法对非法侵入住宅的违法行为人王伟(化名,以下人名均为化名)处以行政拘留13日并处罚款800元的处罚;对张舵、赵龙、李强分别处以行政拘留7日并处罚款400元的行政处罚。

9月4日凌晨3时左右,王伟伙同张舵、赵龙、李强到县城腾骥小区何坤的住处要账,在未

经允许且敲门没有回应的情况下,王伟撬开防盗门,和张舵、赵龙、李强一起强行进入何坤的家中。

4日下午,济北派出所民警在查清案件事实基础上,报请县局批准,依法对非法侵入住宅的违法行为人王伟处以行政拘留13日并处罚款800元的处罚;对张舵、赵龙、李强分别处以行政拘留7日并处罚款400元的行政处罚。

根据《治安管理处罚法》第

40条第三项的规定,非法侵入他人住宅的,处10日以上15日以下拘留,并处500元以上1000元以下罚款;情节较轻的,处5日以上10日以下拘留,并处200元以上500元以下罚款。

随着当今社会经济的飞速发展,借贷债务纠纷也大幅上升,处理债务纠纷的方式也显得尤为重要。在此,民警提醒市民,在处理借贷债务纠纷时,一定要用合法的手段,切不可触碰法律的高压线。

全县119人获“优秀教师”称号

本报9月14日讯(记者

梁越 通讯员 王明国 高吉友)

7日,全县第三十三个教师节庆祝大会在会务中心礼堂召开,还现场为10个教书育人先进单位、10个教学质量先进单位、119名优秀教师、30名优秀班主任和24名优秀教育工作者进行了颁奖。

县委副书记、县长孙战宇在教师节大会上首先向全县广大教师和教育工作者致以节日的问候。他指出,去年

以来,济阳县继续把教育作为改善民生的第一工程,不断加大教育投入,积极优化教育资源配置,努力提高教育教学质量。

随后,相关负责人宣读了县委、县政府《关于表彰2016-2017学年度教育教学工作先进单位和个人的决定》。会上,对10个教书育人先进单位、10个教学质量先进单位、119名优秀教师、30名优秀班主任和24名优秀教育工作者进行了颁奖。

济阳十中表彰优秀教师 12人获得国家级教师培训机会



12名教师获得国家级教师培训机会。

本报记者 梁越 摄

本报9月14日讯(记者 梁越 通讯员 王洪军) 7日,济阳十中举办了2017教师节庆祝大会暨新学年开学典礼,大会公布了市、县、校级优秀班主任、优秀班集体、优秀教师等11个奖项获得者,其中12人获得

国家级教师培训奖励,20人各获得一台电脑。

7日17时许,济阳十中2017教师节庆祝大会暨新学年开学典礼正式开始,副校长李光泉陆续公布了市、县、校级优秀班主任、优秀班集体、优秀教师等

11个奖项获得者,台下响起阵阵掌声。

随后,济阳十中对各奖项获得教师进行了表彰,颁发证书、合影留念,其中12名教师获得国家级教师培训奖励,20名教师获得电脑奖励。

实验幼儿园6人获评“优秀教师”

本报9月14日讯(记者

梁越)

8日,实验幼儿园举办了庆祝教师节活动,园长现场为6名优秀教师以及3个优秀班集体颁发了荣誉证书和锦旗,教师们还带来合唱、舞蹈、双簧等节目。

8日17时许,实验幼儿园三楼多媒体教室内充满水果香气,10余台桌子上放

有葡萄、橘子、梨、香蕉等水果。随着一阵音乐,教师节庆祝活动正式开始,园长先向大家表示节日的问候和诚挚的谢意。

随后,园长公布了优秀教师以及优秀班集体名单,并现场为她们颁发了荣誉证书和锦旗。此外,教师们还带来合唱、舞蹈、双簧等节目,现场响起阵阵掌声。

延期两天申请丧葬费咋不给?

人社部门:去世后30天内申请才有效

本报9月14日讯(记者

梁越)

近日,回河镇村民李先生给本报打热线称,母亲于7月20日去世,8月22日自己到民政部门申请800元丧葬费,却被告知已超过申请时间两天。据济阳县人社部门相关负责人介绍称,村民去世30天内申请丧葬费才有效。

据回河镇村民李先生介绍,7月20日,他的母亲去世后,因自己有事,一直没有申请800元的丧葬费,直到8月22日,他到回河镇民政部门申请800元的丧葬费时,工作人员说已超过申请时间2

天,无法受理申请。李先生对此表示不满,希望相关部门落实处理并协调给予800元的丧葬费。

济阳县民政局相关负责人介绍称,老人去世后有两方面补贴。“除了火化时当场减免部分资金外,还有高龄补贴,需后期到当地民政办公室领取,而高龄补贴属于济阳县人社部门负责。”

据济阳县人力资源和社会保障局相关负责人介绍,村民去世30天内申请丧葬费800元才有效,超期后丧葬费便没有了。

□教育简讯

12日,实验小学举办了“陈建康父母大讲堂之榜样的力量”座谈会,近2000名家长参与其中,通过此活动,家长会以自身为榜样,潜移默化影响孩子。 (刘琦)

新学期,曲堤镇中心小学积极推进晨读活动的开展,学校专门部署落实,值周老师每天早上一到校就巡视校园,促进学生养成读书的习惯。 (冯晓声)

近日,曲堤镇中心小学全体师生们庄严肃穆地在大队委员的主持下,举行了新学期第一次升旗仪式,迎接新起点,展望新航程!

(冯晓声 杨晓敏)

为进一步增强学生的安全意识,预防楼梯间踩踏事故发生,利用课间操时间,济阳十中组织全体师生进行了防踩踏安全疏散演练。

(王洪军)

11日,第二实验小学举行了新学期第一次庄严的升旗仪式,学校还为上周各年级星级中队颁发了五角星。

(牛玉兴)

纬四路小学举行首个开学典礼 160名孩子齐跳向阳花舞蹈



160名孩子齐跳向阳花舞蹈。

本报记者 梁越 摄

本报9月14日讯(记者 梁越) 12日,纬四路小学举办了首个开学典礼,160名孩子齐跳向阳花舞蹈,希望今后能够阳光灿烂、健康成长。此外,济南博纳置业相关负责人与校长范淑芹正式交接学校钥匙,少先队员还作了精彩致辞。

12日8时30分许,孩子们牵着家长的手,沿着红毯、依次走进校园,亲切地迎接他们,将一朵朵美丽的向阳花送到孩子们手中。“我希望在这所学校,孩子们都能像向阳花一样,阳光灿烂、健康成长。让孩子们的童年多姿多彩,让教育变得有滋有味,这是我们共同的教育理念。”校长范淑芹介绍说。

随着音乐响起,纬四路小学开学典礼正式开始,入学仪式中孩子们为大家带来了向阳花舞蹈,济南博纳置业相关负责人与校长范淑芹正式交接学校钥匙,少先队员还作了精彩致辞,台下家长不断拍照与鼓掌。

据介绍,公办纬四路小学,由济南博纳置业有限公司代建。

学校占地44亩,总建筑面积13800m²,总投资额达数千万元,规划36班,可容纳学生1620名。纬四路小学的硬件设施,全部按照现代化学学校的高标准配备。学校由1栋S形教学楼、1栋学生剧场、1栋风雨操场,以及室外操场组成。缤纷色彩点缀在教学楼的白色外墙上,灵动而有序井然。

教学楼内,除普通教室外,

还配备了计算机教室、美术教室、科学教室、语言教室、音乐教室、劳动教室、多功能室、餐厅、心理咨询室、卫生保健室以及图书馆,设施齐全、功能完备,确保孩子们丰富的校园文化生活。

室外操场,配备了300米环形跑道,3块篮球场、2块排球场、1块足球场。崭新的校舍,让孩子们欣喜不已。